

PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES

Declaração de Rectificação Nº 16/1996 de 11 de Julho

A Portaria n.º 29/96, de 30 de Maio, que actualiza as tarifas a praticar no porto de recreio, marina e piscina de Ponta Delgada, publicada no Jornal Oficial, I série, n.º 22, de 30 de Maio de 1996, p. 373, contém nos quadros III e IV as seguintes inexactidões que se rectificam.

Assim, onde se lê:

Água/Electricidade (mês)/(mês)”

deverá ler-se:

“Água/Electricidade (dia)/(dia)”

3 de Julho de 1996. - O Secretário - Geral, Rui Nina da Silva Lopes.